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A dél-balatoni vonalon, Balatonmáriafürdő és Nagykanizsa, valamint Balatonszentgyörgy és Keszthely
között komplex pályakarbantartást végeznek március 18-tól 27-ig. Emiatt módosul a Tópart és Balaton
InterCityk, a Helikon InterRégiók, továbbá a személyvonatok menetrendje, Balatonmáriafürdő–
Balatonszentgyörgy–Nagykanizsa, illetve Keszthely között pótlóbuszos közlekedés lesz. 

Budapest és Nagykanizsa közötti Tópart InterCityk

Valamennyi Tópart InterCity csak Budapest és Balatonmáriafürdő között közlekedik.

Balatonmáriafürdő és Nagykanizsa között közbenső megállás nélkül közlekedő IC-pótlóbuszok,
illetve csatlakozások biztosítása érdekében a közbenső településeket kiszolgáló fel- és lehordó
pótlóbuszok közlekednek. 
A Keszthelyre történő eljutás érdekében Balatonmáriafürdő és Keszthely között, a Tópart InterCitykhez
csatlakozva is közlekedik pótlóbusz.

Budapest és Keszthely közötti Balaton InterCityk

Valamennyi Balaton InterCity csak Budapest és Balatonmáriafürdő között közlekedik, Fonyód és
Balatonmáriafürdő között módosított menetrend szerint.
Balatonmáriafürdő és Keszthely között közbenső megállás nélkül közlekedő IC pótlóbuszok,
valamint a csatlakozások biztosítása érdekében Balatonberényt és Balatonszentgyörgyöt is érintő
pótlóbuszok közlekednek. 

Helikon InterRégiók

A Helikon InterRégiók helyett március 18-tól 24-ig Balatonmáriafürdő, illetve Balatonszentgyörgy
és Keszthely között pótlóbuszok közlekednek. 
A pótlóbuszokhoz való csatlakozás miatt a Helikon InterRégiók Fonyód és Balatonmáriafürdő között
módosított menetrend szerint közlekednek.
Március 25-től 27-ig csak a Balatonszentgyörgyről 6:00-kor Győrbe induló (9600) és a Győrből 19:11-kor
Balatonszentgyörgyre induló (9601) Helikon InterRégió utasainak kell Keszthely és Balatonszentgyörgy között
pótlóbusszal utazni.

Személyvonatok

A Nagykanizsa–Balatonszentgyörgy közötti személyvonatok helyett pótlóbuszok közlekednek, a
csatlakozó vonatokra történő átszállás biztosítása érdekében egyes pótlóbuszok Balatonmáriafürdőig mennek.
A Balatonszentgyörgy–Tapolca vonal személyvonatai helyett Balatonszentgyörgy és Keszthely között 
pótlóbuszok közlekednek, a csatlakozó vonatokra történő átszállás biztosítása érdekében egyes pótlóbuszok
Balatonmáriafürdőig, illetve Balatonmáriafürdőtől közlekednek.

A módosított menetrend a hivatkozásra kattintva érhető el:

Budapest– Nagykanizsa vonal: 03.18-03.24. [1]; 03.25-03.27. [2]
Balatonszentgyörgy–Tapolca–Ukk vonal: 03.18-03.24. [3]; 03.25-03.27. [4]

Balatonszentgyörgyön március 18-tól 27-ig lezárják a közúti forgalom elől a Berzsenyi Dániel utcai vasúti

1. oldal (összes: 2)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_30_balatonmariafurdo_-_nagykanizsa_0318_0324.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v2_hirdetmeny_30_balatonmariafurdo_-_nagykanizsa_0325_0327.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v3_hirdetmeny_26_balatonmariafurdo_-_nagykanizsa_0318_0324.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v4_hirdetmeny_26_balatonmariafurdo_-_nagykanizsa_0325_0327.pdf
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átjárót vágánykarbantartás miatt. A gyalogosok részére a karbantartás teljes időtartama alatt biztosított lesz az
átkelés, azonban gépjárművekkel kerülni a 76-os számú főút felüljáróján át lehet. 

A komplex karbantartás keretein belül Balatonfenyves és Balatonszentgyörgy között március 25-én és 26-án
21 órától 6 óráig nagyobb zajhatással járó munkát végeznek a vasúti pályán. A zajterheléssel járó
munkavégzés és az átjáró lezárás miatti kellemetlenségek miatt a lakosság megértését és türelmét kéri a
vasúttársaság. 

Felhívjuk a csoportosan utazók figyelmét, hogy az utazási szándékukat előre be kell jelenteni a szolgáltatónak
legalább egy héttel előre. A csoportos utazásról további információk a honlapunkon [5] és a MÁVDIREKT [6]-nél
érhetők el.

Budapest, 2024. március 14. 

MÁVINFORM 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozasok-vonatpotlo-buszok-del-balatoni-vonalon-
marcius-18-tol-27-ig-0 
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